1. Конечным продуктом в цепи превращений 
           1-бромбутан + NaOH спирт. —> Х1 + HВr —> Х2 + NaOH спирт. —> Х3 + KMnO4 —> Х4

является: А) бутандиол-1,2  Б) бутандиол-2,3  В) бутаналь  Г) бутанол-1.

2. Конечным продуктом в цепи превращений
  пропанол-1 + H2SO4, t 0 —> Х1 + Br2 —> Х2 + 2 NaOH спирт. —> Х3 + H2O, Hg2+ —> Х4 + H2, Ni —> Х5
является: А) пропан   Б) пропанол-2  В) пропен  Г) пропанол-1.

3. Осуществите превращения:
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 X3
    Конечный продукт(X3)-это:

   1)нитрометан;        2)нитробензол;          3)анилин;                4)тринитротолуол.

4. 
                                                                                              KOH,спирт                            HBr                           KOH,(спирт)

     Br –CH2 — CH — CH2 — CH3     [image: image4.png]
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                         CH3
     Конечный продукт (Х3) в цепочке превращений — это: 

    1) пентен-2;             2) 2-метилбутен-2;            3) 2-метилбутен-1;        4) 2-метилпентен-2. 
5.Вещество, структурная формула которого  [image: image7.png]


 нельзя назвать:

         1) винилбензол;      2) бензилэтил;      3) стирол;         4) фенилэтилен.

6. Условия проведения реакции Кучерова — это:

        1) Н2 (Ni);      2) С12 (hv);      3) Рt, 5 атм.;     4) НgSО4.

7. Формула метилциклобутана соответствует общей формуле:

       1)CnH2n+2     2)CnH2n              3)CnH2n-2                 4)CnH2nO
8. CH3CH2OH [image: image8.png]H2504
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X3
    Конечный продукт (Х3) в цепочке превращений — это: 
   1) ацетилен;      2) этан;      3) бутан;      4) 2-бутен.

9. Качественная реакция на непредельные углеводороды — это:

         1) С2Н6 + С12[image: image11.png]"



;
3)СН2=СН-СН3 + Н2[image: image12.png]


;

         2) С2Н4 + Вг2 [image: image13.png]


;
4) С2Н2 + Аg2О [image: image14.png]


 .

10.                                                                     КОН спирт
        В схеме 2,3-Дихлорбутан   [image: image15.png]


         Вещество А

         вещество А относят к:

         1) алканам;      2) алкенам;      3) алкинам;       4) алкадиенам.

11. Осуществите превращение:  
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12. Осуществите превращение:  
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   Х1+Х2
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Х3+ Х4
                                                                                                       C акт.
                                                    Br 2                 КОН, спирт.              KMnO4, Н2О

13. Осуществите превращение:   C2H2 [image: image22.png]


 Х1 —> C6H5C2H5 [image: image23.png]
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